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Новини освіти України  

Уряд розподілив субвенцію для вчасної виплати зарплат учителям 

https://osvita.ua/school/96031/  

 

 Кабiнет Мiнiстрiв ухвалив рішення про розподіл резерву освітньої 

субвенції для виплати заробітної плати у 2025 році педагогам у закладах освіти, 

у яких на 1 вересня 2025 року вчилося менш як 45 учнів. 

 За інформацією Міністерства освіти і науки, після подання закладами 

звітності в системі АІКОМ було верифіковано 447 закладів, які були ліквідовані 

чи реорганізовані (понижено в ступені, створено філії), а також у яких зросла 

кількість учнів і становить понад 45. 

Загалом розподілено понад 48 млн грн. 

 У МОН зазначають, що рішення уряду дасть змогу вчителям цих шкіл 

вчасно отримати заробітну плату, а громадам – уникнути заборгованості. 

 

МОН: підвищення зарплат педагогів посилить престиж професії. 

https://osvita.ua/school/95996/ 

 

https://osvita.ua/school/96031/
https://osvita.ua/school/95996/
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Підвищення зарплат педагогам у 2026 році стане найбільшим комплексним 

підвищенням оплати праці педагогів за останні роки та посилить престиж 

професії в умовах воєнного часу. 

Про це заявили у Міністерстві освіти і науки, коментуючи ухвалення 

закону про державний бюджет на 2026 рік. 

У відомстві зазначають, що підвищення зарплат стало результатом 

системної роботи уряду. 

Зокрема, з 1 січня підвищення складатиме 30%, з 1 вересня 2026 року – ще 

на 20%. 

Це стане найбільшим комплексним підвищенням оплати праці педагогів за 

останні роки та посилить престиж професії в умовах воєнного часу. 

У МОН повідомили, що спершу пропозиції, подані урядом до першого 

читання проєкту бюджету, передбачали 53,8 млрд грн. 

Під час доопрацювання документа до другого читання фінансування було 

збільшене до 59,8 млрд грн, а за результатами фінальних консультацій 

парламент додатково підтримав виділення ще 4,8 млрд грн. 

Очікується, що ці додаткові 4,8 млрд грн держава зможе спрямувати на 

подальше зростання зарплат педагогів. 

«Йдеться не про разові надбавки, а про формування системної моделі 

оплати праці. У найближчі місяці МОН розпочне комунікацію з учителями, 

профспілками, органами місцевого самоврядування, освітніми управлінцями та 

керівниками закладів освіти щодо впровадження нової моделі оплати праці. 

Отримані пропозиції та зауваження врахують під час підготовки відповідного 

урядового законопроєкту», – повідомляють у МОН. 

Планується, що робота над новою моделлю стане продовженням 

ухваленого рішення щодо підвищення зарплат. 
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Про внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1343-2025-%D0%BF#Text 

 

Інформація про наявні в суб’єктів підвищення кваліфікації ліцензії на 

провадження освітньої діяльності у сфері післядипломної освіти (за видом 

освітньої діяльності – підвищення кваліфікації) та/або акредитовані освітні 

програми, а також видані ними документи протягом 15 робочих днів з дати їх 

видачі вноситься до інформаційної системи відповідними суб’єктами 

підвищення кваліфікації або шляхом електронної інформаційної взаємодії між 

Єдиною державною електронною базою з питань освіти та інформаційною 

системою (у разі наявності технічної можливості). 

Суб’єкт підвищення кваліфікації може організовувати підвищення 

кваліфікації за своїм місцезнаходженням та/або за місцем роботи педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, за іншим місцем (місцями) та/або 

дистанційно, зокрема із використанням технологій дистанційного навчання, в 

разі, коли це передбачено договором та/або відповідною програмою підвищення 

кваліфікації 

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1343-2025-%D0%BF#Text
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«Основна» конкурсна пропозиція для фахового молодшого бакалавра 

https://osvita.ua/mlbachelor/fmb-doroznya-karta/69092/  

 

Конкурсна пропозиція – це пропозиція закладу освіти для прийому 

вступників на певну спеціальність. 

Конкурсна пропозиція для прийому на навчання в коледжах для здобуття 

кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра може бути основною 

(бюджет) і небюджетною (контракт). 

Основна конкурсна пропозиція – це конкурсна пропозиція із заздалегідь 

визначеною кількістю місць для навчання за кошти державного або місцевого 

бюджету (за державним або регіональним замовленням). 

Як і в інших конкурсних пропозиціях, місця для навчання на бюджеті в 

основних пропозиціях надаються вступникам з найкращими балами, які подали 

заяву саме на цю конкурсну пропозицію. 

Загальний обсяг бюджетних місць для основних конкурсних пропозицій 

визначається в Правилах прийому в межах ліцензійного обсягу й 

оприлюднюється на сайті закладу освіти. 

Розподіл місць державного або регіонального замовлення між основними 

конкурсними пропозиціями в межах відповідної спеціальності (предметної 

спеціальності, спеціалізації) заклади освіти здійснюють самостійно.  

 

  

https://osvita.ua/mlbachelor/fmb-doroznya-karta/69092/
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Таблиця сотні: наочність та робочі аркуші про числа в межах 100 

https://osvita.ua/school/96043/  

 

 Проєкт «Розвиток дитини» пропонує батькам та вчителям початкових 

класів дидактичні наочні матеріали та оригінальні завдання, призначені для 

вивчення дітьми нумерації чисел від 1 до 100 та послідовного рахунку в межах 

першої сотні. 

 Дидактичні матеріали мають вигляд таблиці на 2 аркушах. На першому 

розміщено таблицю сотні у вигляді будиночка, на другому – таблицю сотні із 

порожніми комірками, яку можна використовувати для різних дидактичних 

завдань, які сприятимуть вивченню чисел першої сотні: послідовно заповнити 

комірки таблиці числами, шукати комірки із певним числом, відзначати сусідів 

числа, показувати числа певного десятка, числа із певною кількістю одиниць, 

показувати числа в порядку зростання чи спадання в заданих межах. 

 Перш ніж пропонувати матеріал дитині, аркуш треба завантажити й 

роздрукувати. Такі таблиці варто використовувати як наочність із математики в 

школі та вдома для вивчення чисел від 1 до 100, самоперевірки й закріплення 

знань. 

 Робота з практичними завданнями сприятиме розвитку математичної 

компетентності, потренує уважність і пам'ять, логіку, сприятиме формуванню 

вміння застосовувати різні способи виконання арифметичних дій із числами, 

допоможе розвинути уяву та фантазію. 

  

https://osvita.ua/school/96043/
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Розмір студентської стипендії зросте до 4 тисяч грн. 

https://osvita.ua/vnz/96022/  

 

 У Державному бюджеті на 2026 рік передбачено 6,6 млрд грн на виплату 

академічних та іменних стипендій студентам закладів освіти. Це на 1,2 млрд грн 

більше ніж у 2025 році. 

 Про це повідомили у Міністерстві фінансів, коментуючи нові розміри 

стипендій, що почнуть діяти з 1 вересня 2026 року. 

 Планується, що з вересня мінімальна академічна стипендія студентів 

університетів зросте з 2 000 грн до 4 000 грн, підвищена академічна стипендія (за 

особливі успіхи) зросте до 5 820 грн, стипендія за галузевим принципом 

дорівнюватиме 5 100 грн, а розмір підвищеної стипендії за галузевим принципом 

складе 7 420 грн. 

 Підвищення стипендій стосуватиметься і студентів закладів фахової 

передвищої освіти (коледжів). 

 Мінімальна академічна стипендія студента коледжу зросте до 3 020 грн, 

підвищена академічна стипендія складатиме 4 394 грн, стипендія за галузевим 

принципом – 3 860 грн, підвищена стипендія за галузевим принципом для 

студентів коледжів дорівнюватиме 5 618 грн. 

 У Міністерстві фінансів зазначають, що підвищення стипендій є кроком 

держави для підтримки молоді, розвитку людського капіталу та стимулювання 

якісної освіти в Україні. 

 

https://osvita.ua/vnz/96022/
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Що таке ШІ? Як правильно його використовувати в 

навчальному процесі 

 Штучний інтелект (ШІ, АІ) – це здатність обчислювальних систем 

виконувати завдання, які зазвичай співмірні з можливостями людського 

інтелекту (навчання, міркування, розв'язання питань, сприйняття та ухвалення 

рішень).  Ці завдання можуть охоплювати прості дії, як-от розпізнавання мов 

чи зображень, та більш складні завдання, скажімо гра чи керування автомобілем, 

а також створення зображень і відтворення звуків, прогнозування погоди, 

вирішення складних логічних задач, тощо.  

 Це розділ інформатики, який швидко розвивається та зосереджений на 

розробленні інтелектуальних машин, галузь досліджень яка створює та вивчає 

методи і програмне забезпечення, які дозволяють машинам сприймати світ і 

використовувати самонавчання й інтелект для здійснення дій, які щоразу 

збільшують їхні спроможності на досягнення визначеної мети. 

 Парламентський комітет з питань освіти рекомендував прийняти в другому 

читанні та в цілому законопроект 10392 «Про академічну доброчесність». 

 Метою прийняття законопроекту, як зазначили у комітеті, є «зростання 

культури академічної доброчесності в усіх закладах освіти і наукових установах, 

утвердження цінностей академічної доброчесності як в академічному 

середовищі, так і в суспільстві загалом». 

 Також у комітеті додали, що «формування довіри і поваги один до одного 

в системі освіти і науки матиме наслідком (з часом) формування довіри 

доброчесного політикуму, повернення довіри громадян до власної держави, 

мінімізацію корупційних практик, підвищення загального добробуту 

Українського народу і збільшуватиме довіру до України іноземних партнерів». 

 Штучний інтелект (ШІ) у навчальному процесі доцільно використовувати 

як інструмент підтримки, а не як заміну мислення здобувачів освіти. Його 
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застосування має ґрунтуватися на чітко визначених педагогічних цілях і 

відповідати віковим та освітнім потребам учнів.  

 ШІ ефективний для персоналізації навчання, оскільки дозволяє адаптувати 

матеріал до рівня підготовки та темпу засвоєння знань. Важливим є 

використання ШІ для розвитку критичного мислення шляхом аналізу, 

порівняння та оцінювання інформації. Викладач повинен навчати здобувачів 

освіти правильно формулювати запити та перевіряти отримані результати. 

 Необхідно дотримуватися принципів академічної доброчесності та 

пояснювати межі допустимого використання ШІ. ШІ може бути корисним для 

підготовки навчальних матеріалів, тестів і прикладів, але остаточне рішення має 

залишатися за педагогом.  

 Також важливо враховувати етичні аспекти та захист персональних даних. 

Інтеграція ШІ в освітній процес потребує системного підходу та методичних 

рекомендацій. Таким чином, правильне використання ШІ сприяє підвищенню 

якості навчання за умови усвідомленого й відповідального підходу. 
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Сторінка психолога 

Особливості процесу соціальної адаптації першокурсників до нового 

освітнього середовища 

Адаптація першокурсників – це комплексний процес, зумовлений 

взаємодією психологічних, соціальних і біологічних чинників 

Психологічний аспект адаптації першокурсників складається зі зміни 

вироблених роками установок, навичок, звичок, ціннісних орієнтацій вихованців 

середньої школи і виробничих колективів, втрати закріплених роками взаємин із 

шкільним колективом. Зі вступом до закладів освіти юнаки і дівчата 

потрапляють у нові, незвичні для них умови, що неминуче спричинять зміни 

динамічного стереотипу і пов’язаних з ними емоційних переживань 

Нерідко соціальна дезадаптація породжує втрату сформованих позитивних 

установок і відносин першокурсника. Важким наслідком дезадаптації є стан 

напруженості, зниження активності у навчанні, зниження інтересу до 

громадської роботи, погіршення поведінки, невдачі на першій сесії, а в низці 

випадків – втрата віри у свої можливості, розчарування у життєвих планах 

Враховуючи вищезазначене можна ще раз повторити, що проблема 

адаптації першокурсників вимагає і спеціального теоретичного вивчення цього 

процесу, і експериментальної перевірки системи соціальнопсихологічних 

заходів, здатної прискорити входження першокурсників до  колективу, звести до 

мінімуму наслідки дезадаптації в умовах освітнього середовища закладу. 

 

 

 

 

З мережі Інтернет 
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Методична робота 
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Підвищуємо кваліфікацію: 

Електронна платформа Prometheus 

https://prometheus.org.ua/courses-catalog/  

https://prometheus.org.ua/courses-catalog/
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Підвищуємо кваліфікацію: 

Студія онлайн-освіти EdEra 

https://ed-era.com/ 

 

 

   

   

 

  

https://ed-era.com/
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Підготовка до атестації 2026 
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Життя нашого коледжу у світлинах 

Вересень 2025 рік 

 

Жовтень 2025 рік 

 

В День Покрови 

Пресвятої Богородиці, в 

День Захисників та 

Захисниць України, в 

День Українського 

Козацтва та Герої УПА у 

фоє закладу відбувся 

урочистий захід та 

ярмарка-продаж 

смаколиків і виробів 

ручної роботи. 

В атмосфері єдності та 

патріотизму вшанували 

тих, хто боронив і 

боронить нашу землю. 
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Лунали щирі привітання 

від адміністрації та 

здобувачів освіти. 

За високий 

професіоналізм та 

сумлінну працю 

працівники отримали 

подяки та грамоти від 

обласного департаменту 

освіти і науки та 

профспілкової організації 

коледжу. 

Танцювальні номери, 

пісні, вірші, саксофон, 

цимбали та баян 

доповнили неймовірну 

атмосферу. 

 

 

Результати наших спортсменів: 

І місце – Юрійчук Станіслав 

І місце – Федірчик Софія 

ІІ місце – Кобюк Ангеліна 

ІІ місце – Пожоджук Ірина 

Ви – наша гордість, приклад сили, витримки та натхнення! 

 

 

Студенти групи 1-Т гідно 

виступили на Чемпіонаті 

Івано-Франківської 

області з важкої атлетики, 

продемонструвавши не 

лише фізичну силу, а й 

силу характеру, волі та 

командного духу! 

Ми безмежно пишаємось 

вашими досягненнями та 

бажаємо нових звершень, 

впевнених стартів і 

яскравих перемог! 
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Відкрита виховна година, 

що надихає на добрі 

справи! 

До Всесвітнього дня 

захисту тварин Наталія 

Левицька (куратор гр. М-

22) та ВіталіяМихальчук 

(куратор гр.Ра-21) 

провели відкриту виховну 

година на тему "Добро 

починається з любові до 

тварин", присвячену 

турботі про тих, хто 

потребує нашої допомоги. 

 

 

 

В День юриста студенти 

групи М-25 разом з 

юрисконсультом 

Світланою Тимофійчук 

відвідали Коломийський 

міськрайонний суд Івано-

Франківської області. 

Студенти мали змогу 

ознайомитися з 

особливостями судового 

процесу та важливістю 

забезпечення правосуддя 

в нашій державі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ми відчуваємо єдність, 

гордість і любов до 

української мови! Це - 

наше коріння наша 

пам'ять,наша сила. 
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Викладач коледжу Ігор 

Пацай здобув перше 

місце у Всеукраїнському 

конкурсі-флешмобі 

«Мова – це зброя», 

організованому 

Карпатським 

національним 

університетом імені 

Василя Стефаника з 

нагоди Дня української 

писемності та мови. 

 

В крафтовій пекарні 

«Легумін» побували 

студенти груп фахових 

молодших бакалаврів 

спеціальності 

"Технології" та 

"Професійна освіта" 

(Аграрне виробництво, 

переробка 

сільськогосподарської 

продукції та харчові 

технології) разом із 

своїми наставниками 

Дарією Біль та Наталею 

Левицькою. 

 

 

Спільне засідання 

кураторів груп та 

майстрів виробничого 

навчання. 

"Дві половинки одного 

цілого..." та мав на меті 

узгодити спільні підходи 

до виховання й розвитку 

студентів, розкрити 

важливість єдності 

педагогічного впливу в 

навчально-виробничому 

процесі. 
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Листопад 2025 рік 

 

Вітаємо студента групи М-

11 Коломийського 

індустріально-

педагогічного фахового 

коледжу Юрія БОДНАРА 

– призера (III місце) 

обласного конкурсу поезії, 

присвяченого Дню 

української мови та 

писемності! 

Номінація – «Лірика» 

Керівник – Наталія 

СКРИГУНЕЦЬ 

МОЛОДЦІ!!! 

Окрема подяка Діані 

ЛЕСЮК, студентці групи 

4-Т, та Наталії 

СОБОЛЕВСЬКІЙ, 

керівниці хореографічного 

гуртка, за творчу підтримку 

в підготовці літературної 

композиції «Осінь». 

Нехай любов до слова і 

мистецтва надихає на нові 

здобутки! Пишаємося вами! 

 

 

Горді за наших студентів та 

їх наставника Івасюка І.В., 

які гідно представили 

коледж та здобули призові 

місця: 

Юрійчук Станіслав – 1-ше 

місце, вагова категорія до 

60 кг  

(група 1-Т) 

Кушмелюк Андрій – 1-ше 

місце, вагова категорія до 

79 кг  

(група М-21) 

Мельничук Аліна – 3-тє 

місце, вагова категорія до 

53 кг  

(група 4-Т) 
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До Всесвітнього Дня 

доброти здобувачі освіти 

груп РА-21, М-12, М-21, М-

22, 1-Т разом із своїми 

наставниками провели 

благодійну акцію “Тепло 

сердець”. 

Молодь відвідала 

геріатричний пансіонат, 

щоб подарувати його 

мешканцям частинку 

турботи, уваги та щирої 

людяності. Студенти 

привезли гостинці, 

підготували теплі слова 

підтримки й просто 

провели час поруч із тими, 

кому цього так не вистачає. 

Ця зустріч стала справжнім 

прикладом доброти, 

співчуття та небайдужості. 

Адже добро починається з 

кожного з нас! 

 

 

В рамках методичного 

тижня циклової комісії 

психолого-педагогічних 

дисциплін викладач 

Олександра Кушляк 

провела зі здобувачами 

освіти перших курсів 

спеціальності «Професійна 

освіта» інформаційну 

годину на тему 

«Академічна 

доброчесність як складова 

освітньої культури 

коледжу». 

Під час заходу учасники 

обговорили сутність і 

принципи академічної 

доброчесності, її роль у 

формуванні професійної 

відповідальності майбутніх 

педагогів, а також приклади 

дотримання й порушення 

академічних норм у 

навчальному процесі. 
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Майстер-клас «Блог 

викладача: ефективний 

інструмент 

самопрезентації та 

професійного розвитку» 

У рамках проведення тижня 

психолого-педагогічних 

дисциплін та з метою 

підвищення професійної 

майстерності викладачів у 

Коломийському 

індустріально-

педагогічному фаховому 

коледжі відбувся майстер-

клас на тему «Блог 

викладача: ефективний 

інструмент самопрезентації 

та професійного розвитку», 

який провела викладач 

фахових дисциплін Ольга 

Благодир. 

 

Гостьова лекція, яку для 

студентів коледжу провела 

директор ІНКЛЮЗИВНО-

РЕСУРСНОГО ЦЕНТРУ 

Коломийської міської ради, 

логопед-дефектолог 

Людмила Островська. 

Студенти дізналися про 

важливість 

міждисциплінарної 

співпраці педагогів, 

психологів, реабілітологів, 

логопедів і батьків у 

створенні сприятливого 

освітнього середовища для 

кожної дитини. 
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Викладачі фахових 

дисциплін Наталія 

Левицька та Надія Бобела 

провели зі студентами груп 

М-22 та М-25 відкрите 

практичне заняття з 

навчальної дисципліни 

«Організація і методика 

професійного навчання» на 

тему: 

«Інструктаж як основний 

метод діяльності майстра 

та учнів на уроці 

професійного навчання». 

Протягом роботи учасники 

проаналізували роль та 

значення інструктажу у 

професійній підготовці, 

розглянули особливості 

його застосування на різних 

етапах уроку. 

 

 

В рамках тижня психолого-

педагогічних дисциплін, 

практичний психолог 

коледжу Ігор Щавінський 

провів майстер-клас на 

тему «П’ять причин дбати 

про своє здоров’я». 

Під час зустрічі учасники 

мали можливість не лише 

почути важливу 

інформацію, а й спробувати 

корисні техніки, які 

допомагають підтримувати 

психоемоційний баланс. 

Психолог акцентував увагу 

на простих, але дієвих 

щоденних звичках – техніці 

дихання, повноцінному сні, 

фізичній активності. 
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Відкритий урок, який 

провела викладач фахових 

дисциплін Уляна 

Федоранчак зі студентами 

групи 2-Т. Тема заняття – 

«Методика проведення 

ігор, тренінгів та 

екскурсій». 

Під час теоретичної 

частини студенти 

ознайомилися з 

методичними підходами до 

організації виховних 

заходів та особливостями 

взаємодії з учасниками під 

час гри, тренінгу чи 

екскурсії. 

 

 

 

Вітаємо команду юнаків 

Коломийського 

індустріально-

педагогічного фахового 

коледжу з почесним ІІ 

місцем у традиційному 

волейбольному турнірі до 

Міжнародного дня 

студента! 

Пишаємось вашою грою, 

силою команди та бойовим 

духом! Молодці!!! 

 

 

День студента в нашому 

коледжі – свято молодості, 

активності та натхнення. 

Розпочався день з 

благодійної ярмарки, яку 

організували педагогічні 

працівники спеціально для 

здобувачів освіти. Піца, 

чай, кава... стали чудовою 

можливістю не тільки 

відчути атмосферу свята, а 

й підтримати ЗСУ та 

наповнити подію важливим 

змістом. 
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Викладачі циклової комісії 

природничо-математичних 

дисциплін Уляна Василюк 

та Мар'яна Кухарчук 

провели в групі 2-Т 

експериментальне 

дослідження «Колоїдні 

сади міді та заліза. Як 

середовище впливає на 

ріст кристалів» 

Впродовж досліду 

здобувачі освіти 

порівнювали формування 

кристалів у гелевому та 

колоїдному середовищах, 

фіксували морфологічні 

відмінності та оцінювали 

вплив дифузії на швидкість 

росту структур. 

 

 

 

Семінар-практикум з вищої 

математики “Похідна та її 

застосування” 

У рамках тижня 

природничо-математичних 

дисциплін викладач Ігор 

Пацай провів у групі М-12 

змістовний та практично 

орієнтований семінар-

практикум з вищої 

математики на тему 

“Похідна та її 

застосування”. 

Під час заняття студенти 

поглибили свої знання про 

поняття похідної, методи її 

обчислення та основні 

правила диференціювання. 
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«Unissued diplomas» 

(Невидані дипломи) – це 

міжнародний проєкт, 

спрямований на 

вшанування пам’яті 

українських студентів, чиї 

життя забрала війна. Ця 

виставка розкриває історії 

40 українських студентів, 

загиблих під час 

повномасштабного 

російського вторгнення. 

 

Представники ВО "Тризуб" 

провели в нашому коледжі 

тренінг з тактичної 

медицини 

«Дрібниці рятують 

життя».  

Тренінг поєднав теоретичну 

інформацію з реальними 

практичними вправами, що 

дозволило студентам 

усвідомити: іноді саме 

елементарні знання та 

навички можуть стати 

вирішальними і врятувати 

життя. 

 

 

 

В рамках тижня 

природничо-математичних 

дисциплін викладач 

географії Любов Томчук 

провела зі студентами груп 

1-Т та 2-Т відкрите заняття 

на тему "Загальна 

характеристика Азії. 

Природні умови та 

природні ресурси". 

Здобувачі освіти 

ознайомилися з 

особливостями 

географічного положення 

Азії; проаналізували 

багатство природних 

ресурсів найбільшого 

материка світу. 
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Викладач фізичної 

культури Ігор Івасюк 

провів у групі РА-12 

відкритий урок на тему 

«Волейбол: техніка 

прийому та передачі 

м’яча». 

Заняття було спрямоване на 

вдосконалення базових 

технічних елементів гри, 

розвиток координації, 

командної взаємодії та 

швидкості реакції. 

 

 

Дякуємо керівниці 

хореографічного гуртка 

«Коломийка» Наталії 

Соболевській за 

організацію цього 

зворушливого та 

символічного заходу. 

Особливу атмосферу 

пам’яті й скорботи 

створили учасники 

постановки, які через 

мистецтво передали трагізм 

тих подій. 

 

 

В групі 1-Т відбулося 

відкрите заняття з 

української літератури на 

тему: "Я – не бидло і син 

мій – не теля!..." 

Хибні і комічні кроки 

Мартина Борулі в прагненні 

поваги та захисту гідності в 

комедії Івана Карпенка-

Карого". 

Заняття провела викладач 

Наталія Янкевич, вдало 

поєднавши традиційний 

зміст твору з сучасними 

підходами до навчання.  

 



Методичний вісник 

              2025 

 

41 

 

 

Зустріч відбулася в 

атмосфері конструктивного 

обговорення, співпраці та 

обміну досвідом, що сприяє 

підвищенню якості 

освітнього процесу та 

професійного 

вдосконалення педагогів. 

 

Грудень 2025 рік 

 

 

1 грудня відбулася 

зустріч студентів-

першокурсників із 

лікарем-

психологом 

Центральної 

районної 

поліклініки 

Андрієм 

Бабущаком. 

«ВІЛ/СНІД: 

Факти, які 

потрібно знати» 

 

Дякуємо всім 

членам 

педагогічної ради 

за активність, 

професійність і 

відповідальність у 

роботі. Працюємо 

далі з вірою в 

студента, силою 

команди та 

прагненням до 

розвитку. Разом – 

до нових звершень 

у 2026 році 
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Команда коледжу виборола 3-тє місце у командному заліку з шахів!  

До складу команди увійшли: 

• Гуменюк Марина, РО-21 

• Гуменюк Тетяна, РО-21 

• Мацюк Володимир, РА-22 

• Дибач Юрій, РА-22 

• Угринюк Антоній, М-21 

 

Окремо вітаємо 

Гуменюк Марину 

(РО-21) з 1-м 

місцем в особистій 

першості серед 

дівчат!  

 Участь у турнірі з 

шашок взяли: 

• Лесюк Діана, 4-Т 

• Дибач Юрій, РА-

22 

• Шовганюк 

Олександр, РА-21 

• Угринюк 

Антоній, М-21 

• Коржинський 

Назар, РА-21 

 

 

 

 

З Днем української 

хустки! 
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   Станіслав виборов 1 місце у ваговій категорії до 60 кг на відкритому 

Всеукраїнському чемпіонаті ГО ВФСТ «Колос» з важкої атлетики серед молоді 

до 23 років та обласному турнірі до Дня Святого Миколая. Спортсмен показав 

чудовий результат — сума двоборства 170 кг. 

Щиро вітаємо 

студента групи 1-Т 

ЮРІЙЧУКА 

СТАНІСЛАВА з 

блискучою 

спортивною 

перемогою! 
 

 

Відкрите підсумкове заняття з дисципліни «Будівельні конструкції» відбулося у 

форматі динамічної педагогічної гри з використанням методу трикутника Уолта 

Діснея, який дозволяє поєднати креативність, аналітичність та практичність у 

пошуку найкращих рішень. 

 

У змаганні взяли 

участь студенти 

груп М-21 та М-24 

спеціальності 

«Професійна 

освіта" 

(Будівництво та 

зварювання). Під 

керівництвом 

викладача 

будівельних 

дисциплін Олесі 

Захарук вони 

працювали над 

генерацією та 

аналізом 

інноваційних ідей, 

демонструючи 

командний дух, 

професійні вміння 

та вмотивованість 

до навчання. 
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1 грудня викладач економічних дисциплін Віталія Красна провела для 

педагогічних працівників коледжу змістовний та практично орієнтований тренінг 

“Чи фінансово грамотна я людина?”. 

Учасники мали 

нагоду перевірити 

власний рівень 

фінансової 

обізнаності, 

усвідомити сильні 

та слабкі сторони у 

поводженні з 

грошима, 

обговорити типові 

помилки у 

плануванні 

бюджету та 

отримати корисні 

поради щодо 

ефективного 

управління 

особистими 

фінансами 

 

 

Коломийські 

пластуни передали 

коледжу 

Вифлеємський 

вогонь – символ 

миру, надії та 

єдності. Тепле 

полум’я, що 

мандрує світом від 

Вифлеєму, нагадує 

кожному про силу 

добра та 

важливість 

підтримки один 

одного. 

 

 

На завершення 

навчального 

семестру 

працівники та 

студенти  коледжу 

об’єдналися у 

спільній коляді — 

щирій, теплій і 

сповненій віри.  
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